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АЛЬТЕРНАТИВНЫЕ СТЕЙКИ
ВСЕ СТЕЙКИ ПО 700Р

СТЕЙК ФЛАНК 250/70гр*

Стейк из нескольких частей. Это отруб из пашины быка, с минимальным содержанием жира и очень нежной структурой.  
Томат, жареная кукуруза, специи

СТЕЙК ТОП-БЛЕЙД 250/70гр*

Отруб из наружной части лопатки. Нежное премиальное мясо с выраженной жировой прослойкой.  
Томат, жареная кукуруза, специи

СТЕЙК КЛОД 250/70гр*

Отруб из задней части лопатки. Постный и плотный стейк с ярко выраженным мясным вкусом.  
Томат, жареная кукуруза, специи

ТРАЙ-ТИП СТЕЙК 250/70гр*

Отруб треугольной формы из тазобедренной части. Имеет крупные, но нежные волокна.  
Томат, жареная кукуруза, специи

СТЕЙК ЧАК ТЕНДЕР 250/70гр*

Отруб из передней части лопатки. У стейка волокнистая мякоть и насыщенный вкус.  
Томат, жареная кукуруза, специи

СПАЙДЕР СТЕЙК 250/70гр*

Самый редкий стейк с жировой сеткой в виде паутины.  
Томат, жареная кукуруза, специи

СТЕЙК ДЕНВЕР 250/70гр*

Мясо из верхней части плеча.  
Томат, жареная кукуруза, специи

РЕКОМЕНДУЕМАЯ ПРОЖАРКА — MEDIUM WELL

МЕРЧ
ЗНАЧОК — 350р

Металлический
НОСКИ — 350р
В двух расцветках
ПИВО — 350р

THE БЫК Premium Lager
БЕЙСБОЛКА — 1000р

Черная бейсболка

NEW ПЛАТЕЖНЫЙ СТИКЕР THE     БЫК — 0р
ОТ     ФОРАБАНКА С КЭШБЕКОМ 7%

ЗА
КА

ЗА
ТЬ

* ВЕС УКАЗАН В СЫРОМ ВИДЕ 

NEW СТЕЙК СКЕРТ 250/70гр*

Стейк из диафрагмы с выраженными волокнами и насыщенным мясным вкусом.
Томат, жареная кукуруза, специи
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БУДНИ: ДО 17:00 — 350 РУБЛЕЙ, ПОСЛЕ 17:00 — 400 РУБЛЕЙ
ВЫХОДНЫЕ И ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ: 400 РУБЛЕЙ

ЗАКУСКИ
200гр ВИТЕЛЛО ТОННАТО

Ростбиф, Соус Вителло тоннато, Рукола Салат, Каперсы, Масло оливковое
260/40гр БАКЛАЖАНЫ В ПАНИРОВКЕ

Баклажан, Соус "Сладкий чили", Микс салатов
310/120гр  КУРИНЫЕ СТРИПСЫ

Филе куриное, Панировочные сухари, Соус чили, 
Соус 1000 островов, Кетчуп, Молоко, Яйцо

130/40гр  КРЕВЕТКИ  В КЛЯРЕ
Маринованные креветки в кляре,

Соус медово-горчичный
270/40гр  ЧЕСНОЧНЫЕ ГРЕНКИ

Подаются с соусом Блю чиз
270/40гр  КРЫЛЬЯ КУРИНЫЕ

В соусе Сладкий чили, Барбекю,
Соус 1000 островов

110/35гр ТАРТАР ИЗ ГОВЯДИНЫ
Вырезка говяжья, Каперсы, Вяленые томаты,

Бон Багет, Салат Рукола, Пармезан, Песто из вяленых томатов
165гр  ТАРТАР ИЗ АВОКАДО С КРЕВЕТКАМИ

Креветки, Авокадо, Лук красный, Томаты вяленые,
Перец чили, Лайм, Чипсы из креветок

 125гр  МЯСНОЕ ПЛАТО
Салями чоризо, Пармская ветчина,

Пастрами, Вяленые томаты, Гриссини
180гр  СЫРНОЕ ПЛАТО

Сыр чеддер, Сыр камамбер, Сыр пармезан, Сыр дор блю,
Соус вишневый, Гриссини, Орех грецкий

NEW 140гр  КАРПАЧЧО ДЕНВЕР
Говядина, Смесь перцев, Уксус бальзамический, Масло оливковое, 

Сыр пармезан, Рукола, Каперсы

РИМСКАЯ ПИЦЦА
320гр  ЧОРИЗО

Пшеничное тесто, Моцарелла, Чоризо, Томатный соус
415гр  БАВАРСКАЯ

Пшеничное тесто, Моцарелла, Томатный соус, Чоризо, Бекон свиной,
Лук красный, Колбаски, Горчичный соус, Шампиньоны, Петрушка

300гр  МАРГАРИТА
Пшеничное тесто, Моцарелла, Томатный соус, Орегано

350гр СЫРНАЯ
Пшеничное тесто, Моцарелла, Чеддер,

Пармезан Дор Блю, Томатный соус 
420гр ЦЕЗАРЬ

Пшеничное тесто, Моцарелла, Пармезан,
Салат романо, Салат Айсберг, Куриное филе,

Томаты, Соус цезарь, Сливки

ДЕСЕРТЫ
210гр ЧИЗКЕЙК БАСКСКИЙ

Сырная основа, Песочный корж, Чипсы апельсина,
Соленая карамель

110гр ФИСТАШКОВЫЙ РУЛЕТ 
Меренга, Сливочный крем, Фисташки, Соус малиновый

100/50гр ШОКОЛАДНЫЙ ФОНДАН 
Подается с шариком мороженого и шоколадным топпингом

190гр МЕДОВИК 
Медовые коржи, Сметанный крем, Шоколадная печать, Мед гречишный

150гр МОРОЖЕНОЕ 
В ассортименте

ХЛЕБ
150р 200/25гр ХЛЕБНАЯ КОРЗИНА 

Чиабатта, Ароматный хлеб, Оливковое масло, Крем бальзамик
150р 185гр ФОКАЧЧА С РОЗМАРИНОМ 

Пшеничная основа, Розмарин, Чесночное масло
150р 195гр ФОКАЧЧА С ТОМАТАМИ 

Пшеничная основа, Помидоры черри, Чесночное масло

САЛАТЫ
САЛАТ БУРРАТА С БАКЛАЖАНАМИ 290гр
Буррата, Баклажан, Соус терияки, Томаты, Базилик,
Орех кедровый Масло оливковое, Имбирь, Перец чили
САЛАТ ЗЕЛЕНЫЙ 210гр
Шпинат, Брокколи, Цукини, Огурец, Горошек,
Сок лайма, Авокадо, Кинза, Сельдерей, Микс салатов,
Семена амаранта, Мед, Чили, Уксус рисовый
САЛАТ С ПЕЧЕНОЙ ТЫКВОЙ И ФЕТОЙ 240гр
Запеченная тыква, Тыквенный мусс, Микс салатов,
Фета, Масло оливковое, Вяленые томаты
САЛАТ С РОСТБИФОМ 190гр
Говядина поясничный отруб, Микс салатов, Томаты,
Масло оливковое, Бальзамик, Мед, Соевый соус, Крем-бальзамик
САЛАТ С КРЕВЕТКАМИ И СОУСОМ МАНГО 200гр
Вяленые томаты, Помидоры, Соус чили-манго,
Апельсин, Перец болгарский, Креветки, Рукола
СТЕЙК-САЛАТ 220гр
Микс салатов, Стриплойн су-вид, Томаты,
Масло оливковое, Бальзамик, Мед, Соевый соус
САЛАТ С ГОВЯЖЬИМ ЯЗЫКОМ 170гр
Язык говяжий, Огурцы маринованные, Перец сладкий,
Микс салатов, Соус ореховый, Соус соевый
ТЕПЛЫЙ САЛАТ С ЦЫПЛЕНКОМ 300гр
Куриное филе, Лук красный, Томаты, Цукини, Кускус, Микс салатов,
Соус ореховый, Соус Песто, Чесночное масло, Соус соевый
САЛАТ ТОМАТЫ СО СТРАЧАТЕЛЛОЙ 240гр
Томаты, Сыр страчателла, Соус Песто,
Соус бальзамик, Масло оливковое, Салат Рукола
ПАСТРАМИ САЛАТ 210гр
Мраморная говядина, Запеченные перцы, Микс салатов,
Медово-горчичная заправка, Хрустящий лук фри
САЛАТ ЦЕЗАРЬ С КУРИЦЕЙ 240гр
Куриная грудка, Пармезан, Салат айсберг, Салат романо,
Помидоры, Соус цезарь, Чесночное масло, Бон Багет
САЛАТ ЦЕЗАРЬ С КРЕВЕТКАМИ 230гр
Креветки, Пармезан, Салат айсберг, Салат романо,
Помидоры, Соус цезарь, Чесночное масло, Бон Багет
ВИТАМИННЫЙ САЛАТ 230гр
Капуста, Огурец, Морковь, Перец, Уксус,
Мед, Масло оливковое
ГРЕЧЕСКИЙ САЛАТ 250гр
Томаты, Перец болгарский, Маслины, Сербская брынза,
Лук красный, Орегано, Морская соль, Огурцы, Оливковое масло
САЛАТ КАПРЕЗЕ 200гр
Томаты, Рассольная моцарелла,
Микс салатов, Соус Песто, Крем бальзамик
САЛАТ БЫК-ТЕЙСТИ 350гр NEW
Фарш говяжий, Сыр чеддер, Салат айсберг, Лук красный
Томаты розовые, Соус бургер, Огурцы корнишоны, Гренки бриошь

СУПЫ
КРЕМ-СУП ГРИБНОЙ 330гр NEW
Грибы белые, Шампиньоны, Вешенки, Картофель, Лук репчатый, 
Сливки, Гренки, Трюфельное масло
КЛАССИЧЕСКИЙ БОРЩ 330/60/50/40гр
Говядина поясничный отруб, Сметана,
Укроп, Петрушка, Ароматный хлеб, Сало свиное
КРЕМ-СУП СЫРНЫЙ 310/30гр
Сливочный сыр, Копченое куриное филе, Картофель,
Морковь, Гренки, Чипсы из бекона
ТОМ-ЯМ 350/70/20гр
Креветки, Кальмар, Рис, Грибы вешенки, Лайм, Кинза
БУЛЬОН КУРИНЫЙ 420/50гр
С добавлением лапши, Зелени, Куриного филе, Яиц и гренок

ЕСЛИ У ВАС АЛЛЕРГИЯ 
НА КАКОЙ-ЛИБО ПРОДУКТ, ПОЖАЛУЙСТА,
ПРЕДУПРЕДИТЕ ОФИЦИАНТА

* Время сервиса регламентировано правилами ресторана, с которыми вы можете ознакомиться в уголке потребителя 
* Все цены указаны в рублях
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ХОСПЕР
270гр БИФШТЕКС 4 СЫРА

Бифштекс из говядины, Моцарелла, Пармезан, Чеддер, Дор блю,
Сливки, Лук фри, Рукола, Брусника 

185/70гр СТЕЙК ИЗ ИНДЕЙКИ
Филе индейки, Жареная кукуруза, Паприка, Морская соль

180/60гр  ШАШЛЫК ИЗ КУРИЦЫ
Фермерская курица, Лаваш, Кинза, Маринованный лук

180/60гр  ШАШЛЫК ИЗ  СВИНОЙ ШЕИ
Свинина, Лаваш, Кинза, Маринованный лук

250гр  МЕДАЛЬОНЫ ИЗ СВИНИНЫ
Свиная вырезка, Бекон, Лаваш,

Лук маринованный, Кинза, Соус грибной
2шт/245гр  ГОВЯЖЬИ КОЛБАСКИ

Колбаски, Квашеная капуста, Картофель беби, 
Огурцы корнишоны, Горчица, Помидоры черри

2шт/245гр  СВИНЫЕ КОЛБАСКИ
Колбаски, Квашеная капуста, Картофель беби,
Огурцы корнишоны, Горчица, Помидоры черри

2шт/245гр  КУРИНЫЕ КОЛБАСКИ
Колбаски, Квашеная капуста, Картофель беби,

 Огурцы корнишоны, Горчица, Помидоры черри
1шт/245гр  КОЛБАСКА ИЗ ИНДЕЙКИ
Колбаска, Квашеная капуста, Картофель беби, 

Огурцы, корнишоны, Горчица, Помидоры черри
 180/160гр ЛЮЛЯ-КЕБАБ ИЗ ГОВЯДИНЫ

Говядина, Лук репчатый, Чеснок, Зира, Кориандр, 
Базилик, Кинза, Петрушка, Томат, Масло сливочное, 

Лаваш, Лук маринованный, Соус сальса, 
Перец острый маринованный

 180/160гр ЛЮЛЯ-КЕБАБ ИЗ ИНДЕЙКИ
Индейка, Жир говяжий, Лаваш, Перец соленый, Кинза, 

Лук маринованный,Соус сальса, Лук репчатый, 
Масло сливочное, Базилик,Чеснок, Зелень

 390гр КЕСАДИЛЬЯ С ГОВЯДИНОЙ
Фарш говяжий, Тортилья, Майонез, Терияки, Сальса

Кукуруза, Перец болгарский, Сыр чеддер, Сыр моцарелла

ГАРНИРЫ
225гр  БРОККОЛИ

Микс салатов, Смесь пяти перцев,
 Морская соль,Оливковое масло

350гр ОВОЩИ ГРИЛЬ
Помидоры, Грибы, Кабачки, Баклажаны, Лук красный, 

Перец болгарский, Микс салатов, Крем бальзамик
250гр РИС С ОВОЩАМИ

Рис, Баклажаны, Цукини, Шампиньоны, Перец болгарский,
 Лук красный, Соевый соус, Кунжутное масло,

Кинза, Чесночное масло
230/40гр КАРТОФЕЛЬ БАТАТ ФРИ

Батат фри, Соус Блю чиз
300/40гр КАРТОФЕЛЬ ФРИ

Большая порция картофеля фри, Кетчуп
200/40гр КАРТОФЕЛЬ ФРИ С ПАРМЕЗАНОМ

Картофель фри, Пармезан,
Трюфельное масло, Соус Блю чиз

300/40гр КАРТОФЕЛЬ ПО- ДЕРЕВЕНСКИ
Большая порция картофельных долек, Кетчуп

NEW 310гр КАРТОФЕЛЬ ДИППЕР
Картофель, Майонез, Соус Jack Daniel`s

NEW 200/10гр КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ
Картофель, Масло сливочное, Молоко

РАЗНОЕ
БЕФСТРОГАНОВ 200/150гр
Говядина, Шампиньоны, Мини картофель,
Сливки, Помидоры черри, Репчатый лук, Маринованные корнишоны
СВИНЫЕ РЕБРА ТЕРИЯКИ 260/40гр
Свиные ребра су-вид, Семена кунжута, Соус Терияки, Соус Блю чиз
СВИНЫЕ РЕБРА БАРБЕКЮ 260/40гр
Свиные ребра су-вид, Лук фри,
Соус барбекю, Соус блю чиз
СВИНЫЕ РЕБРА ДЖЕК ДЭНИЕЛС 260/40гр
Свиные ребра су-вид, Фисташка, Соус Джек Дэниелс, Соус Блю чиз
ГОВЯДИНА ПО-ТАЙСКИ 390гр
Говядина, Кунжутное масло, Перец болгарский, Шампиньоны, 
Стебель сельдерея, Лук красный, Арахис, Лук фри, 
Соус тайский, Чеснок, Имбирь, Перец чили, Кинза, Рис
ГОВЯЖЬИ КОТЛЕТЫ С КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ 350гр
Фарш говяжий, Картофельное пюре, Соус брусничный, 
Соус сливочно-горчичный

БУРГЕРЫ
THE БЫК 270гр
Премиальная котлета Блэк Ангус, Карамелизированный лук,
Соус Бургер, Чеддер, Перец халапеньо,
Булочка собственного приготовления 
ДЖЕК ДЭНИЕЛС 260гр
Премиальная котлета Блэк Ангус, Лук карамелизированный, Соус Jack
Daniel`s, Лук фри, Соус блю чиз,Сыр чеддер, Булочка Бриошь 
ВИШНЕВЫЙ БИЗОН 280гр
Премиальная котлета Блэк Ангус, Жареный бекон,Жареный лук,
Чеддер, Вишня прованскими травами, Соус Блю чиз,
Булочка собственного приготовления
ОСТОРОЖНО, МОГУТ ПОПАДАТЬСЯ ВИШНЕВЫЕ КОСТОЧКИ
ЧИЗБУРГЕР 280гр
Премиальная котлета Блэк Ангус, Огурцы корнишоны, Сыр Чеддер,
Помидоры, Соус Барбекю, Салат Романо,Салат Айсберг, 
Булочка собственного приготовления
С КРЕВЕТКАМИ 210гр
Дальневосточные креветки, Помидоры,Луковые кольца,
Салат Романо,Салат Айсберг, Соус 1000 островов,
Булочка собственного приготовления

ДНЕВНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
 с Пн- Пт до 17:00
* кроме выходных и праздников

СЕТ ПРО ГОВЯДИНУ 585гр 450р NEW
Состав может отличаться
СЕТ ПРО СВИНИНУ 550гр 450р NEW
Состав может отличаться
СЕТ ПРО КУРИЦУ 565гр 450р NEW
Состав может отличаться

СОУСЫ
40ГР - 70р
ДЖЕК ДЭНИЕЛС готовим сами 
МЕДОВО-ГОРЧИЧНЫЙ готовим сами
1000 ОСТРОВОВ готовим сами
СЛАДКИЙ ЧИЛИ классический
ПЕРЕЧНЫЙ готовим сами
БАРБЕКЮ классический
БЛЮ ЧИЗ готовим сами
САЛЬСА готовим сами
КЕТЧУП классический
ГРИБНОЙ готовим сами
БРУСНИЧНЫЙ готовим сами

БУДНИ: ДО 17:00 — 350 РУБЛЕЙ, ПОСЛЕ 17:00 — 400 РУБЛЕЙ
ВЫХОДНЫЕ И ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ: 400 РУБЛЕЙ

* Время сервиса регламентировано правилами ресторана, с которыми вы можете ознакомиться в уголке потребителя 
* Все цены указаны в рублях

ЕСЛИ У ВАС АЛЛЕРГИЯ 
НА КАКОЙ-ЛИБО ПРОДУКТ, ПОЖАЛУЙСТА,

ПРЕДУПРЕДИТЕ ОФИЦИАНТА
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PRIME
ВЕС УКАЗАН В СЫРОМ ВИДЕ

ДЛЯ НАШИХ НОВОСТЕЙ И ВАШИХ ОТЗЫВОВ 

* Время сервиса регламентировано правилами ресторана, 
с которыми вы можете ознакомиться 

в уголке потребителя 

* Все цены указаны в рублях

ХОСПЕР
1800р 350/70гр  СТЕЙК РИБАЙ ЗЕРНОВОЙ 

Премиальный стейк зернового откорма, 
из мягкой части спинного отруба подлопаточной 

части туши, имеющий высокую степень мраморности.
Томат, Жареная кукуруза, Соль морская, Паприка

1000р 250/70гр СТЕЙК СТРИПЛОЙН ЗЕРНОВОЙ 
Стейк с более плотным волокном, чем у стейка Рибай, 

с ярко выраженным мясным вкусом и с сочной 
жировой прослойкой.

Томат, Жареная кукуруза, Соль морская, Паприка
1400р 250/70 СТЕЙК ФИЛЕ МИНЬОН 

Нежнейший стейк из поясничной мышцы 
средней мраморности.

Томат, Жареная кукуруза, Соль морская, Паприка
1100р 250/70гр СТЕЙК ШАТО БРИАН 

Волокнистый стейк из поясничной мышцы 
средней мраморности.

Томат, Жареная кукуруза, Соль морская, Паприка
NEW 1000р 400/215гр THE БЫК KING-SIZE

Рибай трава, Картофель беби, Соус перечный, 
Кукуруза,Чеснок запеченный, Масло сливочное, 

Тимьян, Паприка, Томаты, Укроп
700р 300/70 СТЕЙК РИБАЙ ТРАВЯНОЙ 

Премиальный стейк из мягкой спинной части отруба, 
имеющий высокую степень мраморности.

Томат, Жареная кукуруза, Соль морская, Паприка
450р 250/70гр СТЕЙК NY ТРАВЯНОЙ 

Премиальная говядина травяного откорма
с ярко выраженным мясным вкусом.

Томат,  Жареная кукуруза, Соль морская, Паприка
Вес указан в сыром виде. 

Рекомендуемая прожарка medium well
900р 250/70гр СТЕЙК БАВЕТ ЗЕРНОВОЙ 

Любимый стейк шеф-повара. Стейк с особым мягким вкусом 
и интересной волокнистой текстурой.

Томат, Жареная кукуруза, Соль морская, Паприка
NEW 800р 180гр СТЕЙК ИЗ ФОРЕЛИ  

Филе форели, Микс салатов, Лайм, Специи
650р 1шт/45гр ДОРАДО/СИБАС 

Свежая охлажденная рыба (Дорадо/Сибас), 
Микс салатов, Лайм, Морская соль, 

Бальзамический уксус
650р 360/70 СВИНОЙ ТОМАГАВК 

Свиная корейка, Маринованная Капуста, Помидоры

РАЗНОЕ
СВИНАЯ РУЛЬКА 1 шт/100/40гр 650р
Большая килограммовая рулька на кости, 
Квашеная капуста, Медово-горчичный соус
ПАСТА БОЛОНЬЕЗЕ 430гр 500р NEW
Спагетти, Фарш говяжий, Томаты пилати, 
Сыр пармезан, Бекон свиной
ПАСТА С ТОМЛЕНОЙ ЩЕКОЙ 410гр 500р NEW
Спагетти, Щечки говяжьи, Мясной соус, Тимьян, 
Чеснок, Сливки, Соус песто, Пармезан
ШАШЛЫК ИЗ ГОВЯДИНЫ 180/60гр 650р NEW
Говядина, Лаваш, Кинза, Маринованный лук
ЩЕКИ С КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ 390гр 600р NEW
Картофельное пюре, Щечки говяжьи, 
Мясной соус, Томаты черри, Лук зеленый, 
Масло сливочное, Сливки
ФОРЕЛЬ СЛАБОЙ СОЛИ 250гр 950р NEW
Рыба форель, Фокачча, Масло сливочное, 
Костромская черная соль, Мускатный орех, 
Соус унаги, Рукола
КРЕВЕТКИ ПИЛЬ-ПИЛЬ 300гр 550р NEW
Креветка тигровая, Масло сливочное,
Паприка, Перец чили, Чеснок, Томаты черри, 
Петрушка, Фокачча
УГОЛЬНАЯ ТРЕСКА С БРОККОЛИ 280гр 800р NEW
Угольная треска, Соус унаги, Шпинат,
Брокколи, Масло сливочное
ТАРТАР ИЗ ФОРЕЛИ 200гр 500р NEW
Филе форели, Огурец свежий, Авокадо, 
Томаты розовые, Лайм, Перец чили, Соевый соус, 
Кинза, Масло кунжутное, Имбирь

СКОРО ЗДЕСЬ БУДЕТ МНОГО РЫБНОГО, 
МНОГО ВКУСНОГО
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НАПИТКИ

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
ЛЕГЕНДА БАЙКАЛА/ 750 ml 350р

Газированная / Негазированная

ПОЛЕЗНАЯ ВОДА FAHRENHEIT / 500 ml 350р
Щелочная вода с правильным балансом электролитов

МОРС ЯГОДНЫЙ / 200 ml 180р

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК/ 200 ml 390р
Апельсин / Грейпфрут

СОК / 200 ml 280р
В ассортименте

ГАЗ. НАПИТКИ

 EVERVESS / 250 ml 200р
Кола, Кола без сахара, Апельсин, Лимон-Лайм, Тоник

МОРС КЛУБНИКA - ГРЕЙПФРУТ / 1000 ml 450р
Используется газированная вода

ADRENALINE RUSH / 250 ml 200р

RED BULL / 250 ml 300р
Energy drink/Sugarfree / The red edition

ПИВО

ЯЧМЕННЫЙ ЛАГЕР "ТНЕ БЫК"/ 500 ml 390р
НЕФИЛЬТРОВАННОЕ "ТНЕ БЫК"/ 500 ml 390р

 ТЕМНОЕ "ТНЕ БЫК"/ 500 ml 390р
СИДР "ТНЕ БЫК"/ 500 ml 390р

 Б/А PABST / 440 ml 390р

ЛИМОНАДЫ

Б/А NUMBER ONE / No1 160 ml 350р
Драгонфрут, Личи, Кардамон, Содовая, Лёд

Б/А NUMBER TWO / No2 160 ml 350р
Манго, Маракуйя, Кокос, Содовая, Лёд

Б/А NUMBER THREE / No3 160 ml 350р
Васильки, Черёмуха, Голубика, Содовая, Лёд

МАЛИНА & МАРАКУЙЯ / 700 ml 390р
 МОХИТО / 700 ml 390р

ЛЕСНАЯ ЯГОДА/ 700 ml 390р
 ЯБЛОКО-КИВИ/ 700 ml 390р

NEW СВЕЖИЙ МАНДАРИН/ 700 ml 390р
NEW ВИШНЯ МИНДАЛЬ/ 700 ml 390р

ЧАЙ

ЗЕЛЕНЫЙ И ТРАВЯНОЙ ЛИСТОВОЙ ЧАЙ / 600 ml 390р
Сенча, Жасмин, Молочный Улун, 
Таежный, Ромашковый, Гречишный

ЧЕРНЫЙ И ФРУКТОВЫЙ ЛИСТОВОЙ ЧАЙ / 600 ml 390р
Ассам, Эрл Грей, Фруктовый пунш, 
Цейлонский с чабрецом

АВТОРСКИЙ ЧАЙ / 600 ml 420р
Облепиха & Груша, Мандарин & Черная смородина,
 Манго & Имбирь & Кафрский лайм

КОФЕ 

ЭСПРЕССО / 40 ml 200р
АМЕРИКАНО / 150 ml 200р
БАМБЛ АПЕЛЬСИН / ГРАНАТ 250 ml 400р
КАПУЧИНО / 200 ml 250р
РАФ / 200 ml 260р
ГЛЯСЕ / 200 ml 280р
ЛАТТЕ / 200 ml 280р
ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАД/ 80 ml 350р
ФИЛЬТР-КОФЕ/ 330 ml 180р
AЙC ЛАТТЕ КАРАМЕЛЬ-БУЗИНА/ 500 ml 350р NEW

КОФЕ
НА АЛЬТЕРНАТИВНОМ МОЛОКЕ
(Банановое,Кокосовое)

КАПУЧИНО / 200 ml 300р
Банановое / Кокосовое

ЛАТТЕ 200 ml 330р
Банановое / Кокосовое

КАКАО С МАРШМЕЛЛОУ 250 ml 330р
Банановое / Кокосовое

БАБЛ ТИ

БАБЛ ТИ ВИШНЯ-МИНДАЛЬ CHEESE 500 ml 390Р NЕW
БАБЛ ТИ МАНГО-МАРАКУЙЯ CHEESE 500 ml 390Р NЕW

* Время сервиса регламентировано правилами ресторана, с которыми вы можете ознакомиться в уголке потребителя 
* Все цены указаны в рублях
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ИГРИСТОЕ БРЮТ / SPARKLING BRUT
Chardonnay Balaklava, Russia 

Шардоне Брют Балаклава, Золотая Балаклава, Россия
125 ml - 390р / 750 ml - 2200р

Marques de Lares Cava DO Brut Lopez Morenas, Spain 
Маркес де Ларес Кава DO Брют Лопес Моренас, Испания

125 ml - 390р / 750 ml - 2200р

Игристое вино Bruni Prosecco Brut Alc 11%
 Брют Италия, Венето

125 ml - 390р / 750 ml - 2200р

SPLIT ВОТТLЕ
Martini Asti

 Мартини Асти
 187 ml - 600р

БЕЛОЕ / WHIТE
Riesling Hans Baer, Germany

 Рислинг Полусухое, Ханс Баер, Германия
  125 ml - 390р / 750 ml - 2200р

Alla Moda Pinot Grigo delle Venezie DOC
San Matteo, ltaly

 Алла Мода Пино Гриджо делле Венеция DOC, Сухое
Сан Маттео, Италия

  125 ml - 390р / 750 ml - 2200р

Chardonnay Lakky Calabria Wines, Australia
 Полусухое Шардоне Лакки Калабри Вайнс, Австралия

125 ml - 390р / 750 ml - 2200р

Sauvignon blаnс, LE Grand Noir,
 Совиньон блан, сухое, Ланrедок-Руссийон, Франция

125 ml - 390р / 750 ml - 2200р

Mare&Grill Vinho Verde, Portugal
 Маре & Гриль Винью Верде, полусухое, Португалия

750 ml - 2200р

Alasani Valley Askaneli 2024
 Алазанская Долина от Асканели, Полусладкое, Грузия

750 ml - 2200р

ВИННАЯ КАРТА

KPACHOE/RED
Raices La Mancha DO Bodegas Fernando Castro, Spain
Райсес Ла Манча DO Бодегас Фернандо Кастро,
Испания, Сухое
125 ml - 390р / 750 ml - 2200р

Primitivo Primasole, Apulia, ltaly
Примитиво Примасоле, Апулия, Италия, Полусухое
125 ml - 390р / 750 ml - 2200р

Вино Great Expectations Shiraz 2024 0.75 л 
Грейт Экспектейшнс Шираз
ЮАР, Западный Кейп
125 ml - 390р / 750 ml - 2200р

La Croix du Pin Merlot 2023 NEW 
Ля Круа дю Пэн Мерло
Красное сухое, Чили 
125 мл – 390р, 750 мл – 2200р

La Croix du Pin Malbec 2023 NEW 
Ля Круа дю Пэн Мальбек 
Красное сухое,  Чили 
125 мл – 390р, 750 мл – 2200р

Conti Serristori Chianti, Toscana, ltaly
Конти Серристори Кьянти, Тоскана, Италия, Сухое
125 ml - 390р / 750 ml - 2200р

Pinot Noir Le Grand Noir Les Celliers Jean
d'Alibert, France
Пино Нуар Ле Гран Нуар Ле Селье Жан
д'Алибер, Франция, Полусухое
750 ml - 2200р

Valpolicella Sante Rive Cielo, ltaly 
Вальnоличелла, сухое Санте Риве Чело, Италия
750 ml - 2200р

Chateau Belbec Saperavi Olymp, Russia,
Шато Бельбек Саперави Олимп, Россия, Полусладкое
750 ml - 2200р

Karas Red Blend 2023 NEW 
Карас Ред Бленд, Армения, Сухое 
750 ml - 2200р

G7 Cabernet Sauvignon Chile 2022 NEW 
Г7 Кабернет Совиньон Чили, Сухое
750 ml - 2200р

* Время сервиса регламентировано правилами ресторана, с которыми вы можете ознакомиться в уголке потребителя 
* Все цены указаны в рублях
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ВЕРМУТ/VERMOUTH
Martini Bianco 100 ml - 390р

Мартини Бьянко
 Martini Extra Dry 100 ml -390р

 Мартини Экстра Драй 
Martini Rosso 100 ml - 390р

Мартини Россо
 Martini Fiero 100 ml - 390р

Мартини Фиеро

БИТТЕР/BITTER ЛИKEPЫ/LIQUEURS
Campari 50 ml - 390р

Кампари 
Aperol 50 ml - 390р

Апероль
Amaretto 50 ml - 390р

Амаретто 
Limoncello 50 ml - 390р

Лимончелло
 Mamont Blood 50 ml - 390р

Мамонт Блад 
Sambuca 50 ml - 390р

Самбука
 Jagermeister 50 ml - 480р

Егермейстер, Апельсин, Корица молотая

BOДKA/VODKA
Gastronom Blend No4 for fish dishes 

Гастроном Купаж No4, к рыбным блюдам 50 ml - 350р
Gastronom Blend No7 for meat dishes 

Гастроном Купаж No7, к мясным блюдам 50 ml - 390р
Royal 

Царская 50 ml - 390р
Mamont

 Мамонт 50 ml - 420р
Onegin 

Онегин 50 ml - 420р

ЯГОДНЫЕ НАСТОЙКИ/ BERRY ТINCTURES
Onegin Gourmet chokeberry 50 ml - 350р

 Онегин Гурмэ черноплодная рябина 
Onegin Gourmet blасk currant 50 ml - 350р

 Онегин Гурмэ черная смородина 
Onegin gourmet dried apricots 50 ml - 350р

 Онегин Гурмэ курага 
Onegin gourmet cherry 50 ml 350р

 Онегин Гурмэ вишня 
Onegin gourmet grapefruit 50 ml - 350р

 Онегин Гурмэ грейпфрут 

ТЕКИЛА/ТЕQUILА
Jose Cuervo Especial Silver 50 ml - 400р 

Хосе Куэрво Эсnесиаль Сильвер
Jose Cuervo Especial Reposado 50 ml - 400р

Хосе Куэрво Эсnесиаль Реnосадо
Espolon Blanco 50 ml - 420р

Эсполон Бланко

ДЖИН/GIN
Barrister Dry 50 ml - 400р 
Барристер Драй
Barrister Pink 50 ml - 400р 
Барристер Пинк
Hoppers 50 ml - 420р
Хопперc "Original", Mandarin & Rosemary, Lavender & Thyme 
Bombay Sapphire 50 ml - 490р
Бомбей Сапфир

POM/RUM
Oakheart Original 50 ml - 400р 
Оакхарт Ориджинал 
Takamaka Blanc 50 ml - 400р 
Такамака Блан
Mezan Jamaica ХО 50 ml - 450р
Мезан Ямайка ХО

ВИСКИ ИРЛАНДИИ & ШОТЛАНДИИ/ 
WHISKEY IRELAND & SCOТLAND
William Lawson's 50 ml - 400р 
Вильям Лоусонс
Bushmills 50 ml - 420р
Бушмилс
Bushmills Single Molt 10 У.О. 50 ml - 520р 
Бушмилс Сингл Молт 10 лет
Jameson 50 ml - 580р 
Джемесон
Chivas Regal 12 У.О. 50 ml - 600р
Чивас Ригал 12 лет

ВИСКИ ДРУГИХ РЕГИОНОВ/
WHISKEY FROM OTHERS REGIONS
Jim Beam 50 ml - 450р
Джим Бим
Jack Daniel's 50 ml - 550р
Джек Дэниелс

КОНЬЯК & БРЕНДИ/ COGNAC & BRANDY
Ararat 5 years old 50 ml - 420р
Арарат 5 лет 
Ararat Ani 7 years old 50 ml - 450р
Арарат Ани 7 лет 
Ararat Apricot 50 ml - 450р NEW 
Арарат Априкот 
Ararat 10 years old 50 ml - 600р
Арарат Ахтамар 10 лет 
Bache-Gabrielsen "Tre Kors" VS 50 ml - 500р
Баш-Габриэльсен "Тре Корc" ВС

КРЕПКИЙ АЛКОГОЛЬ

* Время сервиса регламентировано правилами ресторана, с которыми вы можете ознакомиться в уголке потребителя 
* Все цены указаны в рублях
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КОКТЕЙЛИ

MIX DRINK
МАРТИНИ ФИЕРО-ТОНИК 200ml - 350р

Мартини Фиеро, Тоник, Апельсин, Лед
Цена за 2 коктейля 600р

КУБА-ЛИБРЕ 200ml - 400р
Ром Оакхарт Ориджинал, Кола, Лайм, Лед

ВИСКИ-КОЛА 200ml - 400р
Виски Вильям Лоусонс, Кола, Лед

ДЖИН ТОНИК 200ml - 400р
Хопперс Ориджинал

Тоник, Лайм, Лед

ЛОНГ АЙЛЕНД АЙС ТИ 250ml - 580р
Хопперс Ориджинал

Текила "La Pavesa", Водка, Апельсиновый ликёр, 
Ром, Кола, Лед, Лайм

НА ВОДКЕ
КОСМОПОЛИТЕН 150ml - 400р

Водка, Апельсиновый ликер, Морс, Лед

БЕЛЫЙ РУССКИЙ 200ml - 400р
Водка, Кофейный ликер "Gambini", Сливки, Лед

МАМОНТ МУЛ 250ml - 400р
Водка, Имбирное пюре, Пюре лайм, 

Тоник, Лед, Сахарный сироп

НА ДЖИНЕ
КЛОВЕР КЛАБ 150ml - 400р

Хопперс Ориджинал
Апельсиновый ликер, Пюре малина,

Пюре лайм, Лед, Сахарный сироп

СИНГАПУР-СЛИНГ 250ml - 400р
Хопперс Ориджинал

Вишнёвый ликёр, Апельсиновый ликёр, 
Ананасовый сок, Лед

НЕГРОНИ 200ml - 400р
Хопперс Ориджинал

Кампари, Мартини Россо, Лед, Цедра-апельсин

ДЖИН ФИЗЗ 250ml - 400р
Джин на анчане, Пюре лайм, Содовая, 

Сахарный сироп, Лайм, Лед

НА ТЕКИЛЕ
МАРГАРИТА-МАРАКУЙЯ 150ml - 400р
Текила, Апельсиновый ликёр, Кумкват,

Пюре маракуйя, Сахарный сироп, Лайм, Лед

ТЕКИЛА-САНРАЙЗ 250ml - 400р
Текила, Апельсиновый сок, Клюквенный морс,

 Лед, Вишневый ликёр

ПАЛОМА 250ml - 400р
Текила, Морс клубника-грейпфрут, Лайм,

Сахарный сироп, Лед, Содовая, Пюре лайм

НА РОМЕ
ЯГОДНЫЙ ДАЙКИРИ 150 ml - 400р

Ром пряный, Ягодное пюре, 
Лайм, Лед, Cахарный сироп, Пюре лайм

МАЙ ТАЙ 250ml - 400р
Ром  Caribbean, Миндальный ликёр, Лайм, 

Ананасовый сок, Лед, Апельсиновый ликёр, Сахарный сироп

МОХИТО 250ml - 490р
Ром, Лайм, Мята, Сахар, Содовая, Лед

НА ВИСКИ
ВИСКИ САУЭР 200ml - 400р
Виски, Пюре лайм, Сахар, Лед

ОЛД ФЭШН 200ml - 400р
Виски, Сахар, Биттер, Содовая, Лимон, Лед

НА ИГРИСТОМ ВИНЕ
ТОТ САМЫЙ АПЕРОЛЬ СПРИЦ 250ml - 400р
Аперитив Апероль, Сухое игристое вино, 
Апельсин, Содовая, Лед

САРТИ СПРИТЦ 250ml - 400р NEW
Аперитив Sarti, Игристое, Содовая, Лайм, Лед

КАМПАРИ СПРИТЦ 250ml - 400р
Кампари, Сухое игристое вино, Апельсин, Содовая, Лед

ПЕРСИКОВЫЙ СПРИТЦ 250ml - 400р
Игристое, Ром, Сироп персик, Пюре лайм,
Сушеный кумкват в сахаре, Лед

ФИСТАШКОВЫЙ СПРИТЦ 250ml - 400р
Хопперс Ориджинал
Игристое, Сироп фисташка, Сироп Попкорн,
Пюре лайм, Фисташки, Лед

ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ
ГЛИНТВЕЙН 150ml - 400р
Вино, Апельсин, Яблоко, Корица, Гвоздика

ГРОГ 150ml - 400р
Ром, Яблоко, Лимон, Корица, Чай Ассам, Сахар

КОФЕ ПО-ИРЛАНДСКИ 150ml - 400р
Виски, Кофе, Ванильное мороженое

THE БЫК
NUMBER ONE / No1 200ml - 400р
Хопперс Ориджинал
Кастелла Кейк, Клубника, Бобы Тонка,
Пюре лайма, Сахарный сироп, Лед

NUMBER TWO / No2 200ml - 400р
Водка, Пандан, Банан, б/а Вермут,
Пюре лайма, Сахарный сироп, Лед

NUMBER THREE / No3 200ml - 400р
Хопперс Ориджинал
Персик Ханибуш, Эстрагон,
Пюре лайма, Сахарный сироп, Лед

ШОТЫ
Б-52 50ml - 400р
Кофейный, Сливочный, Апельсиновый ликеры

RED SET 3х50ml - 450р
Ром Оакхарт Ориджинал, Вишневый ликёр, 
Пюре вишня, Лед, Гранатовый сок, Сахарный сироп

YELLOW SET 3x50ml - 450р
Ром, Апельсиновый ликёр, Пюре маракуйя, 
Лед, Ананасовый сок, Сахарный сироп

GREEN SET 3x50ml - 450р
Текила, Апельсиновый ликёр,  Пюре киви, Лед,
Яблочный сок, Сироп киви, Сахарный сироп

COMBO SET 9x50ml - 1200р
RED SET, YELLOW SET, GREEN SET

* Время сервиса регламентировано правилами ресторана, с которыми вы можете ознакомиться в уголке потребителя 
* Все цены указаны в рублях
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